CTeneHb C HaTypanbHbIM
nokKasareriem

[1pe3eHTaund

Yuntens FCKOY Ne 480
KnpoBsckoro panvoHa
CaHkT-lleTepbypra

Kapnosa Pumma llBaHOBHa



praHn3auuoOHHbIN PerfnamMeHT U
npaBuna coTpyaHu4yecTBa

1.B nepBom 3agaHum Oyget npeabsaBeHO 5
BOMNPOCOB:

obaymMmbIBaHuE — IMUHYTa
KOHCYyNnbTauusa B rpynne — 1 MMHyTa

2.Bo BTOpOM 3agaHnm OyaeTt npeabsiBNeHo 5
BOMPOCOB:

O6,El,yMbIBaHI/Ie — 3 MUHYTbI
KOHCynbTauna — 2 MUHYTHI

3. Ha atane o6aymbiBaHUst HE JOMKHO BbITb
ooLweHus.

4. 3a HapyLUeHWe NpaBu CTaBATCA OTpULAaTENbHbIE
oannobl.



Bonpocskl k Tabnuue 1

1.KaK YMHOXWUTb CTENEHN C OQMHAKOBbLIMU
OCHOBaAHUAMWU?

2. Kak pasgennTtb cteneHn ¢ ogMHakoBbIMU
OCHOBaHUAMU?

3. Kak Bo3BeCTu cTeneHb B CTerneHb?
4. Kak BO3BECTU B CTEMNEHDb Npon3BeaeHne?
5. Kak BO3BeCTM B CTENEHb APp0bb?




OTBeThbI K Tabnuue 1 (3TanoH)

. [pu yMHOXeHuuU cngeneHeC’l Cc 00UHaKo8bIMU OCHOBaHUSMU
OCHOB8aHUe ocmaémcs rpexxHum, a rnokasamersiu
cmereHeu cKaoblearomcs.

2. [pu deneHuu cmeneHeu ¢ 00UHaKo8bIMU OCHOBAHUSIMU
OCHOoBaHUe ocmaémcs npexxHuUM, a rirokazamersu
cmereHeu 8bI4UMmaromcs.

3. lNpu 8038edeHUU cmerneHU 8 cmerneHb 0CHO8aHUe
ocmaémcs NMpeXxHuUM, a rnokasamesiu cmerneHeul
repeMHOoXarmcs.

4. [Npu 8038edeHuUU 8 cmereHb rnpou3eedeHus 8 amy
cmereHb 803800UMCS KaxXOblU MHOXXUMETIb.

5. pu 8038edeHuUU 8 cmereHb Opobu 8 amy cmerieHb
803800UmMcs Yucriumersrib U 3HaMeHamerib.



3aaaHusA K Tabnuvue 2

1. Obbem Kyba HaxoguTca no popmyne V = i
Hangute 3HadeHune V, ecnim a = 0.5.

2. YnpocTuTe BblpaxeHue: 6™3: 6"

3. CpaBHUTe 3Ha4YeHWe Bblpa)KEHUS C HYNEM:
(-4)7:(-4)’

4. YNpoCTUTE BbIpaxeHue: x° x3:x>

5. CokpaTtute apobb:
524/(521+521+521+521+521)
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OTBeTbl K Tabnuue 2 (3TanoH)
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[lomaluHee 3agaHue

Ne 196, 198, 200




